



## У 2010 РОЦІ КОНКУРС „КОЛОСОК” ВІДБУДЕТЬСЯ 26 ЛИСТОПАДА

Звертайся до координатора у твоїй школі за допомогою у підготовці до конкурсу. У вересні ми надішлемо у твою школу перелік запитань для підготовки до конкурсу „КОЛОСОК-2010”. Ці запитання будуть складені так, щоб допомогти у пошуку необхідної інформації, підказати друковані та електронні джерела, у яких ти можеш її знайти. Запитання для підготовки ти також зможеш знайти на сайті [www.kolosok.lviv.ua](http://www.kolosok.lviv.ua).

Зваживши на те, що кожна людина, а особливо дитина, в душі – дослідник, винахідник та мандрівник, у 2010 році „КОЛОСОК” обрав такі спеціальні теми:

**„Винаходи і відкриття в науці”**

**„Патенти природи”**

**„Великі географічні відкриття”**

Надзвичайні винаходи, які полегшили пізнання навколишнього світу, неймовірні відкриття, які перевернули уявлення про Всесвіт, – усе це результат кропіткої праці людини. Але найбільшим винахідником була і залишається природа. Саме у неї людина підгледіла більшість патентів для своїх „ноу-хау”.

Сподіваємося, нові теми тебе зацікавлять, і ти з головою поринеш у чарівний світ знань.

Не зволікай, розпочинай підготовку до конкурсу вже зараз! У цьому тобі допоможе журнал „КОЛОСОК”. Упродовж 2010 року ти знайдеш у журналі багато цікавих матеріалів, які не лише допоможуть тобі підготуватися до конкурсу, але й поглиблять твої знання з природознавства та природничих дисциплін: фізики, хімії, біології, астрономії, географії.

Добрим помічником у підготовці до конкурсу стане наш подарунок: диск із чотирирічною передплатою журналу „КОЛОСОК”. Ми подбали про те, щоб усі числа журналу за 2006–2009 роки були доступними для тих, хто хоче бути розумним, кмітливим, мудрим...





## ЧОМУ КОЖНОМУ УЧАСНИКУ КОНКУРСУ МИ РАДИМО ПЕРЕДПЛАТИТИ ЖУРНАЛ „КОЛОСОК”?

- Тому що журнал упродовж року готує до нового конкурсу.
- Журнал публікує матеріали не лише для дітей, а й для вчителів початкових класів, фізиків, астрономів, біологів, географів, хіміків, математиків, природознавців.
- Це єдиний в Україні науково-популярний природничий журнал, що забезпечує **інтеграційні підходи**. Він **вдало структурований**, оскільки вийшов зі Всеукраїнського конкурсу й успадкував його структурні частини – розділи. Адресований учням 3-8 класів, тому охоплює **широкий віковий діапазон** підлітків. Сучасний та актуальний.
- Журнал є важливою складовою природничої освіти в Україні. Він сприяє інтеграції природничих наук; спонукає дітей до індивідуальної та колективної пізнавальної дослідницької та творчої роботи; може стати в пригоді у позашкільній дослідницькій роботі дітей не лише під керівництвом учителів, але й разом із батьками.
- До того ж, у 2008 році за результатами Всеукраїнського конкурсу, проведеного Державним комітетом радіомовлення і телебачення України, журнал був визнаний найкращим періодичним друкованим виданням для юнацтва.

Додаткову інформацію шукайте на сайті **www.kolosok.lviv.ua**  
Журнал можна передплатити у будь-якому поштовому відділенні.  
Передплатний індекс видання **92405**



Додаткову інформацію про журнал, конкурс та нові видання серії „Бібліотечка  
„КОЛОСКА” шукайте на сайті  
**www.kolosok.lviv.ua**

ВЧАСНО ПОСІЯНЕ – РЯСНО ВРОДИТЬ!

